График проведения оценочных процедур на 1 полугодие 9 класс
Алгебра
	№
	Дата
	Тема

	1
	Октябрь
	Контрольная работа № 1. Неравенства

	2
	Ноябрь
	Контрольная работа № 2. Функция. Квадратичная функция, её график и свойства

	3
	Декабрь
	Контрольная работа № 3 Решение квадратных неравенств.  Системы уравнений с двумя переменными



Контрольная работа № 1. Неравенства (Демоверсия)
[image: ]

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	Дополнительное задание: 8
	Итого

	Баллы
	2
	3
	2
	4
	4
	3
	2
	4
	20



Критерий оценивания:
«5» - 18-20 баллов,			«3» - 8-13 баллов
«4» - 14-17 баллов,			«2» - 0-7 баллов

Контрольная работа № 2. Функция. Квадратичная функция, её график и свойства (Демоверсия)
[image: ]


	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	Итого

	Баллы
	2
	3
	6
	3
	3
	3
	20



Критерий оценивания:
«5» - 18-20 баллов,			«3» - 8-13 баллов
«4» - 14-17 баллов,			«2» - 0-7 баллов






Контрольная работа № 3 Решение квадратных неравенств.  Системы уравнений с двумя переменными (Демоверсия)
[image: ]

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	Дополнительное задание: 6
	Итого

	Баллы
	5
	2
	5
	5
	3
	3
	20



Критерий оценивания:
«5» - 18-20 баллов,			«3» - 8-13 баллов
«4» - 14-17 баллов,			«2» - 0-7 баллов
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Bapuant 3

Jlokasxure nepasenctso (b —3)2 > b(b - 6).
Uszsectno, uro 1 < a < 5u 2 < b < 6. Ouenure 3HaueHUe BBIPAKEHUS:

1) 4a + b; 2) ab; 3)a-b.
Pemnre HepaBeHCTBO:
1) =5x > 15; 2)3+x>7-x.
Pemnre cucreMy HEPaBEHCTB:
4x-16 <0, 4x +11> 31,
{3x+12>0; {5—3x<17.

Haiiure MHOMXKECTBO pelIEHHIT HEPABEHCTBA:
2 x+4  x-1
1) =- — 20 3x+ 12 > 2(4x - 3) - bx.
) 5 0 + 5 0; 2) 3x+ 12 > 2( ) — 5x.

Ha]‘/‘uu/l‘l‘e eJple pemeHnss CUCTEMbI HEPABEHCTB
x+2)(x+3)—x(x+1)>3x+3,
bx-3<2x+1.

l'lpu KAaKUX 3HAYE€HUAX HepeMCHHOﬁ UMEET CMbICJT BbIpAXKEHUE

Vhx +3 + L,
6 —x

Jlokaxute nepasenctso m? + 37n? +12mn — 8n + 20 > 0.
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Dynkiums sagana popmyaoit f(x) = %x‘z - 3x. Haitaure:
1) f(2) u f(-3); 2) Hynu QyHKIMM.

" x-5

Haiiure o6racth onpeenenns GyHKIMn f (x) = PRt

Iocrpoitre rpapux Pynxkumn [ (x) = ¥2 —2x — 3. Hcnonbsys rpadux,
Haiure:

1) obnacth 3HaveHuii HyHKIM;

2) mpomesKyTOK yobiBaHus (pyHKIpmm;

3) MHOXeCTBO pemenuii Hepasenctsa f (x) < 0.

Tocrpoiire rpapuk dynknmm:
D) fl)=Jx+3
2) f(x)=+x+3.

Haitgure o6aacts onpeaenenns qynximu f(x) = Jx -3 + 5 4 %5
2% - 25

Ipu kaxux sHavenusix b n ¢ Bepmmna mapa6oast y = —2x2 + bx + ¢ Haxo-
aurest B Touke A (2; 1)?
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Pemmure nepaseHcTso:

1) 2?2 +3x-4>0; 3) % > 4;

2) 4x% - 8x < (; 4) 2% -10x +25 < 0.
y+2x =5,

2x —ay =-1.
Haiinure o6racTh onpenenenus QyHKIH:

1) y = Jaxr—a2; 9 y=—u >

14x - 3x°

Pemure cucremy ypaBHeHuit {

Ly =2%+4x,

Pemure rpaduuecky cucTeMy ypaBHEHMI
y-x=4.

Paccrosinne mexay ABymsi mocéakamu, pasHoe 12 KM, IepBblil memexox
npoxozuT Ha 1 u 6bicTpee Broporo. Haiijure ckopocTh KakIoro nemexo-
Jia, €CJIM BTOPOIA Iemexoy 3a 2 4 IPOXOAUT Ha 2 KM GoJiblie, YeM IIepPBbIii
3alu
9x? —12xy + 4y* =9,

Pemmre cucrem ABHEHUI
YYP {x +2y =9.




